

REPUBLIKA SLOVENIJA
DRŽAVNI ZBOR
Poslanske skupine in povezani poslanci
Šubičeva ulica 4
1000 Ljubljana

ZADEVA: Deklaracija o načelih za regulacijo konoplje v Republiki Sloveniji

Spoštovani,

v prilogi pošiljamo Deklaracijo o načelih za regulacijo konoplje v Republiki Sloveniji, ki jo podpiramo številni slovenski zdravniki in znanstveniki.

Glede na aktualnost tematike v povezavi z delom Državnega zbora naprošamo, da se z Deklaracijo seznanite. Dokument ne naslavlja vesplošne legalizacije, temveč izraža podkrepljena stališča, ki so uporabna za nadaljnjo ustrezno ukrepanje odločevalcev v smeri z dokazi podprte in zdravorazumske regulacije obravnavanega področja, ki bo v dobrobit posameznika, družbe in javnega zdravja.


Številni zdravniki in znanstveniki že vrsto let spremljamo nezadostne in stihijske spremembe podzakonskih aktov in priprave različnih predlogov zakonov na področju regulacije konoplje. Ugotavljamo, da je sodu izbilo dno dejstvo, da je bil primoran urgirati celo Odbor za zdravstvo kot matično delovno telo, ki je Ministrstvu za zdravje že oktobra 2016 med drugim soglasno naložil, da pripravi ustrezne podlage, ki bodo omogočile zdravljenje s konopljo kot zdravilom in ustrezne pravne podlage, ki bodo v Slovenijo omogočale pridelavo in predelavo konoplje v medicinske namene. Ministrstvo omenjenih ukrepov ni sposobno izvesti ali pa jih noče sprejeti, saj je isti odbor februarja tega leta uradno ugotovil, da pristojno ministrstvo ni realiziralo vseh sklepov iz leta 2016.

Pozivamo vas, da na zakonski ravni **prioritetno in nemudoma** poskrbite, da bo dejansko omogočeno **uradno zdravljenje s konopljo**, kar bo omogočilo tudi **izvajanje raziskav in razvoja!**

Z ustrezno regulacijo je potrebno zmanjšati tudi škodo, povezano z uporabo konoplje, ki je lahko dostopna na nekontroliranem in nevarnem črnem trgu. V korist posameznika, družbe in javnega zdravja mora nadzor nad pridelavo, proizvodnjo, testiranjem, označevanjem, distribucijo in prodajo konoplje prevzeti država.

Uspešno delo želimo in vas lepo pozdravljamo!

Ljubljana, 12. 3. 2018



Prim. mag. Dušan Nolimal, dr. med
Predsednik Organizacijskega odbora



Prof. dr. David Neubauer, dr. med.
Predsednik častnega odbora



Doc. dr. Vera Grebenc
Namestnica predsednica Org. odbora



Doc. dr. Tanja Bagar
Namestnica predsednika Čast. odbora

Priloga:

- Deklaracija o načelih za regulacijo konoplje v Republiki Sloveniji, s seznamom podpornih zdravnikov in znanstvenikov